

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Bc. Jitka Kazmířová  
**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoničková  
**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta v souvislosti s implantací kardiostimulátoru  
**Autor posudku:** PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz  
*Vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 56ti letou pacientku přijatou k implantaci kardiostimulátoru. Autorka pojala péči o pacientku komplexně, věnovala jí hodně času, dokázala svou péči velmi zpracovat v bakalářské práci. Vytvořila tak metodický materiál, kde je jasně formulovaná nezastupitelná role sestry.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Autorka pracovala samostatně. Teoretickou část zpracovala s využitím aktuálních pramenů tak, že by se mohla okamžitě publikovat jako učební text nejen pro všeobecné sestry. Zaměřila se na poruchy srdečního rytmu, jejich diagnostiku a léčbu farmakologickou i nefarmakologickou. Podrobně prezentuje problematiku kardiostimulace, druhy a součásti kardiostimulátorů. Popisuje i průběh implantace kardiostimulátoru, i možné komplikace klinické i technické. Osobně se implantace zúčastnila, a ve své práci to výborně popsala i obrazově zdokumentovala. Pracovala s relevantními učebními texty, aktuální časopiseckými zdroji, výzkumnými sděleními v českém i anglickém jazyce.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

V ošetrovatelské části autorka jako model pro ošetrovatelskou péči zvolila model funkčních vzorců zdraví M.Gordonové. Vzhledem k tomu, že se jednalo o pacientku, který byla hospitalizován krátce, považují to za dobré rozhodnutí, protože vytváří možnost se společně s pacientkou v rámci ošetrovatelské péče zabývat i psychosociální problematikou. Plán ošetrovatelské péče je zpracován na celou dobu hospitalizace pacientky, a vztahuje se k předoperační přípravě i pooperační péči s důrazem na psychosociální problematiku, kterou autorka vnímá pro úspěch léčby vedle prevence pooperačních komplikací jako srovnatelně důležitou. Ošetrovatelské diagnózy jsou formulovány přesně podle NANDA klasifikace, autorka správně zařadila problémy do domén, správně určila určující znaky i související faktory, a prokázala, že je možné v rámci individualizované ošetrovatelské péče využít logický systém tvorby ošetrovatelských diagnóz. Plán péče u každé diagnózy je formulován tak, aby umožnil splnění cílů - je sice stručný, ale komplexní a pro individualizovanou péči velmi vhodný. Velmi pěkně s ohledem na situaci nemocné je zpracována edukační problematika. Z celé ošetrovatelské části je zřejmé, že autorku tato problematika zajímá, výborně se v ní orientuje a klíčové

oblasti péče dokáže jednoznačně určit a zpracovat ve prospěch pacientky

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

Výborná jazyková, stylistická i grafická úroveň. Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářské práce, obsahově práce požadavky přesahuje. Publikační normy dodrženy.

Body  
celkem

16

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

---

**Otázky k  
obhajobě:**

1. Role sestry v multidisciplinárním týmu při edukaci pacientů v souvislosti s implantací kardiostimulátoru.

---

---

**Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:***

**Návrh klasifikace práce: *výborně***

**Datum:**

10.6.2013

**Podpis:**

---

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**

**Poznámka**

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>

